

В Красноярске проводится проверка по факту ДТП, повлекшего причинение вреда учащемуся профильного кадетского класса СК России



Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия, повлекшего причинение вреда здоровью 16-летнему учащемуся КГБОУ «Красноярский кадетский корпус имени А.И. Лебедея» - профильного кадетского класса СК России (ч. 1 ст. 264 УК РФ, ч. 1 ст. 111 УК РФ).

По данному факту органами полиции возбуждено уголовное дело.

Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия перед прокурором инициирован вопрос о передаче уголовного дела из органов полиции в

территориальное подразделение регионального управления Следственного комитета для дальнейшего объективного и всестороннего расследования.

По предварительным данным, в вечернее время 01 декабря 2021 года учащийся кадетского корпуса возвращался с занятий домой. При пересечении проезжей части по улице Малиновского подросток был сбит водителем, управлявшим легковым автомобилем. После совершения дорожно-транспортного происшествия водитель скрылся.

Пострадавший с травмами тяжелой степени тяжести госпитализирован в КГБУЗ «Краевая клиническая больница», где ему оказывается необходимая медицинская помощь.

Сегодня в результате оперативно-разыскных мероприятий установлен водитель, управлявший автомобилем. В настоящее время с ним проводятся следственные действия.

02 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1634951>